

高招报告会新设 5 个领票点

门票剩余不多 请尽快领取

上周六、周日,突袭的寒流挡住了很多市民出行的计划,但在本报联合招商银行洛阳分行举办的中国高招名师洛阳报告会的领票点——招商银行洛阳分行内,仍然是人头攒动不息、电话铃声不断,工作人员被急切要求领票的家长团团围住,有的家长甚至冒着寒风从宜阳、偃师等周边县市赶来,就怕来晚了领不到门票。

在校园里,学生、老师们闻风而动,或要求学校团体订票,或三五成群相约前往听课,据不完全统计,洛一高、二中等市内重点中学的大部分学生已领取了门票,而老师们的话说得颇为实在:“5位名师都是教育界有口皆

碑的学科带头人,功力深厚自不待言,更加上他们都来自教育改革的前沿北京,经历过新课改高考并亲自编写新课标教材,相信定有‘问君一席话,胜读十年书’的感觉。”

由于目前前往招商银行洛阳分行领票点领票的学生家长越来越多,招商银行洛阳分行的高招报告会门票多次告罄。另外市内其他中学的考生家长也提出要求,希望本报多设几个领票点,方便学生及家长就近领票。为此,自本周二开始,本报将在市内各地区另设5个领票点,学生家长可凭身份证前往就近领票点领取门票,席位有限,先到先得。

2011年,我省即将迎来的首次新课改高考,到底考什么、怎样考、如何高效备考?很多考生、家长都急切地期待权威名师能提前“指路”、答疑解惑。如果你也对新课改高考没有必胜的信心,欢迎你来到本年度最权威、针对性最强的大型公益讲座,听权威名师为河南2011年高考考生解析新课改高考的复习方向、复习要点、命题趋势和解析2011年高考考纲,帮助考生高效备战2011年新课改高考。

各领票点地址

招商银行洛阳分行:南昌路7号西苑大厦,64158623 64158625

洛报集团读者俱乐部:
洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室,63232410
涧西中心:
湖南路1号院1楼门面房,64820836
谷水中心:
武汉路中兴家园1号门面房,64275571
纱厂中心:
解放北路与纱厂路交叉口北50米市工商大楼对面(门朝东),63305679
八一中心:
凯旋路与解放路交叉口向东100米市政工程公司楼下,63263201

我长大了

我的人生,很有规律……

早晨:“霍治文,快起床。你看都几点了?迟到了,迟到了!”谁呀?我老妈,性子比谁都急。“霍治文,面包、果酱和牛奶给你放桌子上了,我单位还有事,先走了!”谁呀?我老爸,天天单位都有事。

中午:“放学了,到家后快点写作业吧。”爸爸妈妈一致认为。“我头疼!要去睡觉!”虽然他们脸上无奈,但我还是睡得很香。

晚上一放学,我就到爸爸单位玩。主角又登场了:“霍治文,都几点了?”妈妈每次路过这里时手里总是拿着我最爱的鸡腿。我马上接过来吃。“就吃的时候有你,回家给我好好写作业!”“嗯!嗯!嗯!这鸡腿味道真是不错!”我早把妈妈的话丢到一边去了。

回到家里,一坐就是几小时,我对不会的题发愁!爸爸妈妈也跟着我发愁!

于是,我决定改变自己,从今天起,我要长大,不再当家中那小皇帝。

我把闹钟调到早上5点,正睡得香甜,闹钟就响了,一爬起来,凉气扑面而来,我不禁打了个寒战,想再睡一会儿,但转念一想,我要长大,便下定决心起来晨跑。

到了中午,我又开始头疼,又想睡觉了。唉!这怎么行,我不是已经长大了吗?于是我忍着头痛用一中午的时间把作业写完了。

晚上放学,我又冲到爸爸单位玩,可刚走第一步,我就暗想:不能再去玩了,要赶紧回家写作业。正在犹豫,妈妈来了,还是和往常一样,拎着我心爱的鸡腿。看着妈妈劳累的样子,我真不忍心让她再操心了,连忙跑回家写作业。

月亮悄悄挂上了树梢,我的作业早已完成。妈妈睡着了,嘴角还带着欣慰的微笑。我也早早地爬上了床,准备迎接新的一天。

看,我在这规律的生活中长大了!

西工区实验小学五(5)班 霍治文 辅导教师 牛红玮

暑假里,我到姨妈家小住,那儿是油料作物——葵花籽的主要产地。我去的时候,正逢葵花怒放,漫山遍野一片金黄,好看极了!虽然在姨妈家只住了几天,我却深深爱上了葵花。

葵花不像牡丹那样雍容华贵,也不像茉莉花那样清香诱人,可是,我却认为葵花是最美的。

每当布谷鸟带来春播的消息时,人们就把它种子撒入土里,随着春风细雨,它脱去身上硬硬的“铠甲”,默默地发芽,顽强地冲出地面,换上一身嫩绿的新装。它摇着两只娇嫩欲滴的小手,颤颤地伸向太阳,好像在呼唤,瞧,我出来了!

几场春雨过后,葵花一跃而起,它伸开



葵花

硕大的叶子,承接朝露,拥抱着阳光。有时人们忘记了戴草帽,顺手摘下一片叶子扣在头上,嘿,倒蛮舒服的!

到了葵花怒放的季节,它就揭去遮面的绿纱,露出黄灿灿的笑脸,好像一只圆圆的花盘,花盘的周围又长出许多黄色的小花瓣,恰似太阳射出的道道金光。

葵花又叫“向日葵”,“向日”二字真是

贴切极了。你看它,日出向东,日落向西。黎明,它东望天际,迎接那光芒四射、蓬勃欲出的太阳;夜晚,太阳转到地球的另一面去了,它才恋恋不舍地将头转回,仿佛仍在寻找着普照大地的阳光。它就是这样日复一日地追逐着光芒,这是多么崇高而坚定的信念啊!

秋风起处,百花凋零,给人们留下一堆堆枯枝败叶;而唯有葵花给人们留下满盘的果实,那一颗颗饱满的葵花籽,不正是葵花孜孜不倦追求光明的结果吗?

我愿变成一朵葵花,带着崇高而坚定的信念,永远追求光明!

市三十中初三(4)班 田佳鑫 小记者证号 A00010148 辅导教师 岳利萍

春天的洛浦公园

春天,春姑娘迈着轻轻脚步唤醒了世界万物,洛浦公园的花草树木都从睡梦中醒来,碧绿的小草、嫩绿的柳树、五颜六色的鲜花……构成了一幅生机勃勃的画面。

柳树姑娘在春风中轻轻摆动着腰肢,嫩绿的柳叶仿佛一下子都从柳枝里面冲出来似的,一棵棵柳树站在那儿好像守护公园的卫士。小草不甘示弱,披上了嫩绿的春装。鲜花不服气,它把冬天里蕴藏的精神、力量都尽情地释放出来,开得美丽极了!天上还飞着各种各样的风筝,好像在看花儿们,鼓励花儿快快长大,把洛浦公园打扮得更俏更娇。

一阵阵春风吹过来,洛河荡起了一丝丝波浪,好惬意啊!

农校街小学六(1)班 景夕琛 辅导教师 李燕

小麻雀回家

“今儿是个好日子呀……”我跟在老妈后头,一步一扭地往家走。

忽然,前面大树下,一群麻雀落在地上,我“嗷”的怪叫一声,众麻雀飞走了,只有一只小麻雀在地上一跳一跳的,就是飞不起来。我走过去再吓它,它只是贴着地面飞了两下又落下。“哈哈!”我大笑,原来它还不会飞啊!我正想再追,它却自己跳入一个死角,我连忙用手将它扣住,捧回了家。

麻雀还小,嘴角嫩黄嫩黄,无法自己进食。我把饼干泡在牛奶里,一点点喂给它。它吃饱了,窝在笼子的一角睡着了。“啾——啾啾”忽然,我发现一只老麻雀站

在笼子外面悲伤地叫着,叫了一会儿,老麻雀飞走了,过了一会儿却又飞了回来,嘴里还叼着只小虫子。老麻雀嘴对嘴地将小虫喂入幼雀口中,看着幼雀一点点把小虫子吞下,它高兴地抖动着翅膀,像极了——一个慈母。

这样的母子情让我十分感动,左思右想,我终于打开了笼门,小麻雀在老麻雀的保护下飞走了。下午,我惊喜地发现,老麻雀站在我家窗台上,见到我后点点头飞走了。想必它是在感谢恩人吧!

西工区第二实验小学五(2)班 张仁礼 小记者证号 X00015117 辅导教师 李慧玉

